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O1 Baboi tov gorrnty etvor:
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S apaX=5
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T'l. Apou ot nAtkieg t@v epyafopévav akoAouBouV MePITou v Kavovikr
Katavoprn kat 1o 50% tev epyalopévav £xouv nAikia peyavepn tov 40
£TOV apa : X = 40

I'2. E@ooov 10 16% tev epyalopévav £xouv nAikia jukpotepn wv 35
€10V 101€ Oa eivat :

x—-s=35&

& 40-5=35
& —s=35-40
&s=5

I'3. HAikia peyadutepn tov 45 £10v xel 10 16% tov 400 epyaopévay ,

onote ::T:a' 400 = 64 gpyalopevol

I'4. To 11000010 OV epyalopévav pe nAkia peyaAvtepn v 30 €10V Kat
HIKPOTEPN TOV 45 €10V eival to 68% + 13,5% = 81,5% eropévag ot
epyafopevol Ba eivat : '—:%- 400 = 81,5 - 4 = 326 epyafopevor.
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x> 4+ 2x2 —3x+1j =—%3x2 +2-2x—3=—x2+4x—3=—(x2 —4x+3)

(13) , f(_l)=—§13+2-12—3-1+1=—l+2—3+1=—-1§




+ Y10 x =31 frapovcidlet T 6 f'(x)>0ct0 (1,3) ko f'(x) <0ct0

(3,+%), 10 f(3)=—%33+2-3k 18—9+1=1.

€1 cuvtekeot Srevbuvong A =1

evn eivat Tapdnin g Oa £xetl Tov 1810 cuvtereotny Sievbuvong.
{0 emoP1ig TG epamTopévng € pe v C; Ba oydet

o 1=—(x] —4x, +3) & x} —4x, +3=-1c

0 x2=2-2x,+22 =0 (x,~2)* =0 > x, =2
POV TO TPIOVOHO X3 —4x, +4  &xel A=(—4)2—4\

Omote 10 onueio enagi eivat o M(2,(2)) = M(Z,%)

i 1.4 2 8 8 8 9 1
f(2)=—=2"+2:2"-3-2+1=—=+48-6+l=——+3=—ct—=—
() 3 3 3 33 3
4.

¥y, =—2x,+4
Y2 =-2X,+4
3=—2%;+4
Y4 =—2X,+4
¥s =—2x5+4

Tayi pei=12, ..., 5 ipokimt

opyke kabe x; pei=12, ..., 5 1 UE -2 OMOTE Ol VEEG TAPUTNPYCELS YivovTal

Fi=12,..5
>
K1) 0LOKALON
=6
DOL O TOPATNPNOELG YIVOVTOL

Yi =Z|+4 '_]£l=l,2,.,5



